



Информационный центр  
изучения терроризма  
Центр специальных  
исследований (ЦСИ)

5 сентября 2007 г.

**Представители "Палестинского  
исламского джихада" утверждают, что  
залпы ракет по Сдероту были  
приурочены к началу нового учебного  
года. Они гордятся тем, что им удалось  
испортить начало учебного года, как  
детям, так и взрослым жителям Сдерота**

1. "Палестинский исламский джихад" - ведущая террористическая организация в секторе Газы по запуску ракет. Утром 2 сентября они выпустили по Сдероту 2 ракеты. Эта организация также несет ответственность за большую часть шквала ракет, выпущенных по Сдероту 3 сентября<sup>1</sup>.



**Запуск ракет по Израилю (сайт "Кудсвей" от 3 сентября 2007 года)**

---

<sup>1</sup> Более подробно в статье: "Утром 3 сентября "Палестинский исламский джихад" организовал запуск необычно большого числа ракет по Сдероту. Одна из ракет упала рядом с детским садом, вызвав шоковое состояние у пострадавших" (от 3 сентября 2007 года).

2. Интернет-сайт этой организации и представитель ее оперативно-террористического крыла **утверждают, что залпы ракет были призваны испортить начало учебного года в Сдероте, и гордятся своим "успехом"**. Ниже приводятся примеры.

3. Статья, опубликованная на **PalToday** (интернет-сайте "Палестинского исламского джихада") во второй половине дня 2 сентября (первый день нового учебного года):



### Заголовок статьи

**"Ракеты  
["Иерусалимских]  
батальонов"  
встретили детей  
Сдерота в первый  
день нового  
учебного года"**

**"Ракеты ["Иерусалимских] батальонов" встретили детей Сдерота в первый день нового учебного года**

**19:34:15, 2 сентября 2007 года**

Радиостанция израильской армии ["Галей Цахал"] сообщила о том, что новый учебный год в Сдероте начался с сирен тревоги.

В радиосообщении отмечалось, что школьники этого поселения [Сдерота] разбежались по защищенным помещениям после того, как услышали сигнал тревоги [которая включается перед падением ракет].

Кроме того, этот сайт [по-видимому, имеется в виду интернет-сайт радиостанции "Галей Цахал"] отмечает, что солдаты, дислоцированные в Сдероте, разбежались по убежищам, услышав сигнал тревоги.

Необходимо также отметить, что "Батальоны Иерусалима" (военное крыло Исламского джихада) этим утром запустили две ракеты [Аль-Кудс], упавшие рядом с кибуцем, находящимся возле Сдерота."

4. После ракетных залпов, произведенных 3 сентября, представитель "Иерусалимских батальонов" (оперативно-террористического крыла "Палестинского исламского джихада"), называющий себя Абу Ахмад, еще раз заявил, что **этот обстрел был призван помешать началу учебного года в Израиле:**

А) Абу Ахмад, представитель "Иерусалимских батальонов" (военного крыла "Палестинского исламского джихада"), стоящих за большей частью выпущенных ракет, подчеркнул, что **"Сопrotивление" должно не допустить детей Сдерота в школы, как это было сделано в отношении детей Газы.** Кроме того, он добавил следующее: "Если дети сектора Газы не будут жить спокойно, не пойдут в школы и им не будет предоставлена возможность учиться, то и дети Сдерота и Ашкелона тоже не будут жить спокойно (PalToday, 4 сентября).

Б) В другом интервью Абу Ахмад сказал, что **"бойкот школьных занятий в Сдероте очень укрепляет наши позиции ["Палестинского исламского джихада"] и доказывает, что обстрелы дали результаты, нарушив нормальную жизнь жителей Израиля, точно так же, как и действия израильтян наносят ущерб палестинцам. Мы именно так и планировали - усилить обстрелы с началом учебного года, чтобы привлечь внимание всего мира к страданиям палестинских детей и их родителей"** (интервью, данное Али Вакеду, Ynet, 3 сентября).